


Caja Aperitivo Aldunate

Contiene:

• Sachet 4 mini Alfajores (tradicional, manjar blanco, manjar blanco nutela, 

manjar blanco nuez)

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, cebolla)

• Galletas cóctel (3 paquetes)

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta género

Valor: $15.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Frida

Contiene:

• 3 mini chocolates Ritter

• Surtido frutos secos  60 gr.

• Galletas cóctel (2 paquetes)

• Queso Ahumado El Roble 140 gr.

• Bebida a escoger: 1 espumante Viña Mar Brut Unique 375 cc o similar / 1 

cerveza Premium 450 cc / 1 vino Cabernet Souvignon  Gran Reserva  

350 cc Castillo de Molina o similar

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta género

Valor: $16.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Balmes

Contiene:

• 3 mini chocolates Ritter

• Queso Edam Lanalhue 250 gr.

• Galletas cóctel (3 paquetes)

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta género

Valor: $16.900.-

Valores incluyen IVA



Set picoteo Coigüe + 
Mermelada + Pita Chips
Contiene:

• Tabla 19×14 cm.

• Grabado laser con logo empresa en tabla

• Pocillo 5 cm

• Cuchara 10 cm

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, cebolla)

• Pita Chips Bocan Boca 50 grs.

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $16.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Degas

Contiene:

• Chorizo Riojano Jo Charcuteries 100 gr.

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa tomillo)

• Aceituna Nucete 180 gr.

• Galletas cóctel (3 paquetes)

• Queso Ahumado El Roble 140 gr.

• Tarjeta de saludo 5,5 x  8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta género

Valor: $17.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Botero

Contiene:

• Espumante Brut Viña Mar 375 cc

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa  

tomillo)

• Sachet 4 mini Alfajores (tradicional, manjar blanco, manjar blanco 

nutela, manjar blanco nuez)

• Surtido frutos secos 70 gr.

• Galletas cóctel (2 paquetes)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $17.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Matías 

Contiene:

• Espumante Brut Viña Mar 375 cc

• Copa espumante

Opcional grabado laser con logo empresa (*)

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa  

tomillo)

• Surtido frutos secos (70 gr.)

• Galletas cóctel (3 paquetes)

• 3 mini chocolate Ritter

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $18.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Caja Aperitivo Velázquez

Contiene:

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa  

tomillo)

• Galleta Nat crackers cramberry y nuez 80 gr.

• Bebida a escoger: Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva  350 cc 

Castillo de Molina / Espumante Viña Mar Brut 375 cc.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $18.900.-

Valores incluyen IVA



Set Picoteo Coigüe 
+ Mermelada + Pinchos 
Contiene:

• Tabla 19×14 cm.

• Grabado laser con logo empresa en tabla

• Pocillo 5 cm

• Cuchara 10 cm

• Set contenedor 12 pinchos madera 14 cm.

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, 

cebolla)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor  en  caja de cartón: $20.400.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Caja Aperitivo Gaugin

Contiene:

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Queso Ahumado El Roble 140 grs.

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, cebolla, 

limón, naranja)

• Galleta Nat crackers cramberry y nuez 80 gr.

• Bebida a escoger: Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva  750 cc 

Castillo de Molina/ Espumante Viña Mar Brut 750 cc.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

Valor en caja de cartón: $26.900.-

Valor en caja de madera: $30.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Miró

Contiene:

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Chorizo riojano Jo Charcuterie 100 gr.

• Pita Chips Bocan Boca 50 gr. 

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa  

tomillo)

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, cebolla)

• Aceituna Nucete 180 gr. 

• Bebida a escoger: Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva  750 cc 

Castillo de Molina/ Espumante Viña Mar Brut 750 cc.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

Valor en caja de cartón: $32.900.-

Valor en caja de madera: $36.900.-

Valores incluyen IVA



Set Picoteo Coigüe

Contiene:

• Tabla 19×14 cm.

Opcional grabado laser con logo empresa en la tabla(*).

• Pocillo 5 cm

• Cuchara 10 cm

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $10.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Set Picoteo Raulí

Contiene:

• Tabla madera Raulí 27×14 cm.

Opcional grabado laser con logo empresa en la tabla(*)

• 2 pocillos madera 5 cm.

• 2 cucharas 10 cm.

• 1 cuchillo 12 cm.

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $17.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Set posavasos Ecocuero

Contiene:

• Set 6 posavasos de ecocuero color café

• Tira de reno del tono

• Grabado en serigrafía logo empresa un color  (caja y posavasos)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $10.900.-

Compra mínima 30 unidades



Estuche de Cuero

Contiene:

• Estuche de cuero multiuso 20x5x4. 

• Lápiz Roller encobrizado 

Opcional grabado logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $10.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Necessaire Estuche cuero 
Reno
Contiene:

• Necessaire cestuche Reno . Medidas: 22X17 cms.  

Opcional grabado logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de regalo

Valor : $22.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Necessaire Cuero Reno

Contiene:

• Necessaire con manilla Reno. Medidas: 24.5×15.5×8.5 cms. 

Opcional grabado logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $29.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Kit SPA Gel de Baño + Jabón

Contiene:

• 1 Jabón en barra Somerset Toiletry 200 grs.

• 1 Gel de ducha Somerset Toiletry 200 ml.

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $14.900.-

Valores incluyen IVA



Kit SPA Jabón + Crema Manos
Contiene:

• Jabón Solido Somerset Toiletry 200 grs.

• Crema manos Somerset Toiletry 60 ml.

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $15.900.-
Valores incluyen IVA



Kit SPA Corporal

Contiene:

• 1 Gel de Ducha Somerset Toiletry 200 ml.

• 1 Crema de Cuerpo  Somerset Toiletry 130 ml

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $17.600.-

Valores incluyen IVA



Kit SPA Manos

Contiene:

• 1 Jabón  líquido Somerset Toiletry 500 ml.

• 1 Crema hidratante manos 50 ml. Somerset Toiletry

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una 
cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $18.900.-

Valores incluyen IVA



Kit Siembra  
Contiene:

• 1 macetero de fibra de coco de 10 x 9 cm, natural y biodegradable.

• Comprimido de “Tierra Mágica” en base a turba que al contacto 

con agua se expande y forma el volumen de tierra necesario para 

llenar el macetero

• 1 sobre con semillas a elegir: Albahaca, cilantro, ciboulette, perejil, 

entre otras

• Instrucciones de siembra

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja cartón  con cinta de  género

Valor: $6.900.-

Valores incluyen IVA

Cantidad minima de venta: 30



Kit árbol nativo Quillay 

Contiene:

• 1 macetero de fibra de coco de 10 x 9 cm, natural y biodegradable.

• 2 Comprimidos de “Tierra Mágica” en base a turba que al contacto 

con agua se expande y forma el volumen de tierra necesario para 

llenar el macetero

• 1 sobre con semillas de Quillay

• Instrucciones de siembra

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja cartón  con cinta de  género

Valor: $6.900.-

Valores incluyen IVA

Cantidad minima de venta: 30



Suculenta
Contiene:

• 1 Suculenta 

• Macetero biodegradable incluye plato

• Tarjeta de saludo 6 x 9cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $10.600.-

Valores incluyen IVA



Kit Semillas del chef
Contiene:

• 4 maceteros biodegradables de turba vegetal tamaño 8 x 8 cm.

• 4 sobres con semillas de albahaca, cilantro, perejil y ciboulette.

• Comprimidos de “Tierra Mágica” en base a turba que al contacto 

con agua se expanden y forman el volumen necesario para llenar 

los maceteros.

• 1 mini herramienta de jardinería.

• 4 paletas de madera para marcar las siembras.

• Instrucciones de siembra.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $16.900.-

Valores incluyen IVA



Mini Araucaria

Contiene:

• Araucaria pequeña

• Mecetero biodegradable incluye plato

• Tarjeta de saludo 5,5  x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Bolsa Kraft

Valor en bolsa Kraft: $13.900.-

Valores incluyen IVA



Mini Huerto

Contiene:

• Huerto con 3 mix de hierbas o verduras

• Macetero Geotextil biodegradable

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de regalo

Valor: $15.900.-

Valores incluyen IVA



Kit Café

Contiene:

• Vaso expresso doble vidrio 80 ml.  

Opcional grabado laser con logo empresa (*). 

• Café molido 125 gr. Campagnia Dell Arabica o similar

• 2 Alfajores relleno con manjar cubierto con chocolate

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $14.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión en los productos grabados.



Kit Té

Contiene:

• Té Negro Masala Chai Blends & Tea o similar 50 gr.

• Infusor de té

• 2 Alfajores 6 cm relleno con manjar cubierto con chocolate

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $13.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Dulce Constanza

Contiene:

• 1 Paquetes con 3 cuchuflí bañado en chocolate y relleno con manjar

• 2 Alfajores relleno con manjar cubierto con chocolate

• 1 Sachet con 6 Almendras confitadas

• 1 Sachet con 5 calugas

• 1 Sachet con 5 gomitas

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $12.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Dulce Javiera

Contiene:

• Sachet Calugas de manjar Tanti 100grs.

• Sachet 4 mini Alfajores (tradicional, manjar blanco, manjar blanco 

nutela, manjar blanco nuez)

• 1 Espumante 375 cc Viña Mar Unique o similar

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $15.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Dulce Florencia

Contiene:

• Sachet Calugas de manjar Tanti 100grs.

• Galletas surtidas Manzi 250 grs.

• Barra de Chocolate crocante Tanti 100 grs. (Leche, blanco, amargo, ruby, 

gold)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $18.900.-

Valores incluyen IVA



Juego Naipes  Reno

Contiene:

• Naipera con pasador, medidas: 6x10x5 cms.

Opcional grabado laser con logo empresa (*)

• 2 naipes de cartón laminado

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $10.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Manta Picnic

Contiene:

• Manta de picnic impermeable de tela PVC  150 x180,  mix

diseños 

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $17.200.-

Valores incluyen IVA



Juego de Dominó

Contiene:

• Funda ecocuero 

Opcional grabado laser con logo empresa (*)

• Domino

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $21.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Juego de Cachos

Contiene:

• Bolsa genero

• Juego 4 cachos

Opcional grabado laser con logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $24.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Tazón con calentador 
eléctrico

Contiene:

• Taza con calentador eléctrico, mix colores tazón: verde, blanco y rosado

Opcional grabado laser con logo empresa en el tazón (*). 

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $10.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Set Termo con Tazas

Contiene:

• Termo 500ml (Mix colores: gris, plateado, negro  y rosado)

Opcional grabado laser con logo empresa en el termo(*).

• 3 tazas

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $11.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresióny valores en los productos grabados.



Kit Café + Prensa Francesa

Contiene:

• Café molido 125 gr. Campagnia Dell Arabica o similar

• Prensa Cafetera Francesa Glass Cafetiere 300ml

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $18.900.-

Valores incluyen IVA



Kit Café + Vasos  

Contiene:

• Set 2 vasos de café doble vidrio 90 ml. 

Opcional grabado laser con logo empresa en vasos(*).

• Café molido 125 gr. Campagnia Dell Arabica o similar

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $15.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Set Vasos de Cobre

Contiene:

• Set 2 vasos vino cobre 450 ml.

Opcional grabado laser con logo empresa en el tazón (*). 

• 2 bombillas

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $21.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresióny valores en los productos grabados.



Estuche de Cuero – Lápiz 
Encobrizado
Contiene:

• Estuche de cuero multiuso 20x5x4. 

• Lápiz Roller encobrizado 

Opcional grabado logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $14.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Kit Escritorio Mistral

Contiene:

• Libreta bicolor; colores: azul, negro, rojo y verde

Tamaño: 14,5 cms. x 21 cms. x 1,4 cms.

80 hojas papel color marfil con líneas

• Bolígrafo Metálico L22; colores: azul, negro, dorado, blanco y negro

• Mug Térmico Negro Acero inoxidable 350 ml.

• Incluye: Grabado láser en Mug térmico, y serigrafía a un color en 

libreta (*)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor en caja de cartón: $16.200.-

Valores incluyen IVA

(*) Mínimo de impresión:30 unidades



Kit Escritorio Neruda

Contiene:

• Libreta símil cuero negra

Tamaño: 21,4 cms x 14.2 cms. x 1,3 cms

80 hojas papel color marfil con líneas

• 1 Bolígrafo B40 negro, tinta azul

• Botella de vidrio con tapa rosca de bambú y cinta transportable de 

cordón trenzado 500 ml.

• Incluye: Serigarfía a un color en Botella  y libreta (*)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor en caja de cartón: $19.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Mínimo de impresión:30 unidades



Kit Bienvenida Cobre

Contiene:

• Libreta bicolor encobrizada

Tamaño: 14,5 cms. x 21 cms. x 1,4 cms.

80 hojas papel color marfil con líneas

• Roller metálico encobrizado, tinta color Azul

• Mug Térmico Negro Acero inoxidable 350 ml.

• Incluye: Grabado láser a un color en Mug y serigrafía a un color en 

libreta (*)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta

Valor en caja de cartón: $21.000.-

Valores incluyen IVA

(*) Mínimo de impresión: 30 unidades



Kit Bienvenida Bamboo

Contiene:

• Cuaderno Ecológico N40

Color: negro o kraft

Tamaño 18 cms. x 13 cms

80 hojas papel color beige

• Bolígrafo Bamboo con puntero Touch-screen B22. Tinta azul

• Tazón Bamboo Acero Inoxidable M1 350 ml

• Incluye: Grabado láser en Mug y serigarfía a un color en 

libreta (*)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta

Valor en caja cartón: $18.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Mínimo de impresión: 30 unidades



Condiciones Comerciales

Puedes agregar, reemplazar o quitar productos. 

Valor despacho: 

Región Metropolitana
La Reina, Las Condes, Vitacura, Providencia, Ñuñoa, Santiago Centro, San Joaquín, San Miguel $3.800 + IVA

Peñalolén, Macul, Pedro Aguirre Cerda, Lo Espejo, Quinta Normal, Lo Prado, Independencia, Recoleta, 
La Granja,  Cerrillos, Cerro Navia $4.800 + IVA

San Bernardo, Lampa, Lo Barnechea, Conchalí,  Huechuraba, Quilicura, Pudahuel, Renca, Maipú, La Florida
Puente Alto, La Pintana, San Ramón, El Bosque, La Cisterna, Estación Central $5.900 + IVA

Otras Regiones: 
Despacho por Chilexpress o Starken;  valor a cotizar al domicilio del destinatario o con retiro en oficina de Courier más 
cercano a domicilio del destinatario. 

Consultas y cotizaciones:
Claudia Jara
Teléfono: +56 9 6536 5306 
Correo electrónico: cjara@saborencaja.cl

Ema Hidalgo
Teléfono: +56 9 4441 7977
Correo electrónico: ehidalgo@saborencaja.cl
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